本报记者 刘伟

出来混迟早要还的。春节前的季 后赛处子秀,青岛曾在太原上演过一 场大翻盘的好戏,如今这一幕再度发 生,不同的是,青岛队由主角变成了 背景。CBA半决赛首战,青岛队在一 度握有20分领先的大好形势下,下半 场被辽宁翻盘,主场95:106饮恨,羊 年首战开门黑。更让人担心的是,赛 后李秋平对外援的状态公开予以了 批评,球队内部涌动着一股不和谐的

辽宁队还是那支辽宁队,在开局 慢热,半场落后两位数,第三节一度 挖下20分大坑的情况下,继续上演 "第四节惹不起"的剧情。球队在领袖 人物哈德森的带领下,后半程显示出 超强的比赛掌控能力。哈德森面对旧 主青岛更是毫不留情,全场豪取39分 9个篮板5次助攻,第四节再一次凭借 ·己之力,留住了胜利。

同辽宁老辣的节奏把控,以及领 袖人物的神勇表现相比,初次涉足半 决赛的青岛,彻底被打回了原形。比 赛最后时刻,青岛不是没有机会拿下 比赛,然而连续丢掉防守篮板,邓特 蒙虽然得到全场最高的40分,但多数 是上半场所得,到了拼刺刀的关键时 刻,则彻底蒸发了。输掉首场比赛,青 岛队接下来不得不面对连续两个客

场征战的险境,尽管常规 赛阶段,他们曾在本溪终 结过辽宁队17连胜,但季 后赛是另外一个层面的较 量,要想再杀回青岛,前路

比起险恶的征程,青岛 队仨外援的低迷状态更让人 揪心,也更令人疑惑。比赛结 束后,李秋平在新闻发布会上 公开批评了外援的状态,"今

天这场球,输得有点可惜,主要原因我 认为是这一段外援的备战情况不好, 他们的体力不行。"之前曾有媒体爆 料,哈达迪在赛前训练中一度因缺氧 晕倒,如今看来并非空穴来风。

春节假期,青岛队仅仅休息了四



狼王回家一声吼 联盟听了抖三抖

本报讯 在"狼王"加内 特26日的归群首秀上,西部 赛区垫底的明尼苏达森林狼 队以20分的优势战胜奇才, 取得了本赛季最辉煌的一场

"这事可能比比赛还重 要!"主场与奇才比赛前,森林 狼主帅桑德斯说,这"事",指 的就是加内特回家后的首秀。 时隔近八年后,在明尼苏达标 靶中心球馆,"狼王"加内特再 次受到了英雄般的礼遇。自从 2007年加内特离开后,明尼苏 达森林狼队便再未跻身过季 后赛,目前仍在西部赛区末尾 徘徊。然而森林狼和奇才的这 场比赛,却吸引了160名记者到 场报道,足以看出"狼王"的号

赛前球员介绍环节里, 现场大屏幕还特地播放了一 段视频,3分钟的开场仪式, 其他四名首发总共用时不到 一分钟,另外两分多钟全部 给了加内特,这段配乐为 Coming Home(回家)的30秒 致敬视频,让现场很多铁杆 球迷都流下了眼泪。全场观 众纷纷起身鼓掌欢呼,庆祝 "老"英雄凯旋。就连坐在电 视机前看直播的詹姆斯,也 不得不承认,"看森林狼在开 场仪式时向主场球迷介绍加 内特,我全身上下都在抖。"

比赛并未如期待般顺 利。华盛顿奇才队开场便攻 下一波13:0的小高潮,直至 首节第六分钟,"狼群"才由 佩科维奇首开纪录。此后森 林狼队奋力追赶,并于第三 节依靠维金斯的一记暴扣首 次实现反超,并最终以97:77 大获全胜。

(宗禾)

海南"候鸟"开启蝶泉湾的惬意生活

远离雾霾

终于松了口气

"最近这几年,济南的雾霾天气越来越严重,受够了 这种天气,才来海南买房的。"记者电话联系到张大爷时, 张大爷刚好从海南蝶泉湾附近的早市上买完菜回家。张 大爷今年61岁,去年6月跟随齐鲁晚报海南看房团到海南 买房,"当时只是抱着看看的心态来这的,没想到空气比 济南好太多了,还有很多山东人,我就立刻做决定在这买

"这里空气太好了。

据了解, 像张大爷这个年 龄阶段的群体在海南购房的不 重汽·蝶泉湾济南置业 在少数。 顾问范文娜告诉记者,"由于 北方冬季寒冷干燥、雾霾严 重,很多人选择来海南购房。 在蝶泉湾购房的很大一部分业 主均是退休后, 无需照顾子 女, 想选择空气, 湿度等各方 面都比较合适的地方养生。11 月份去海南养生度假,次年5月 份再回家乡,成为现在中老年 群体中流行的生活方式。

"跟这儿的业主接触了这么 久,听到最多的一句话就是'这 里空气太好了'。还很多业主告 诉过我,现在在济南老家树木都 枯了,这还都是绿色,天很蓝,比 老家的环境好多了。"在重汽·蝶 泉湾的置业顾问陆小曼是海南 人,没有去过北方,因此对于北 方业主的描述多了几分好奇, "对于我们来说,这样的环境是 非常自然的,可是好像北方来的 客人都非常在乎。"

"这是第一次来这过年,

在济南不愿意出门, 出门时间 久了总觉得喉咙不舒服, 回家 鼻子里灰尘多,现在好多 谈到居住变化,张大爷 "我现在每天 这样告诉记者。 早晨10点左右出门,到小区的 座椅上晒晒太阳, 跟几个山东 邻居聊聊天。

好环境眼见为实

跟上次和张大爷电话联系 相比, 张大爷明显健谈了许多。"早晨出去都不用担心会 冷, 天也蓝, 水也干净, 小区 里还有很多在北方没见过的果 树。" 重汽·蝶泉湾海南案场经 理汪萍告诉记者,"随着小区的 交房,来人住的业主越来越 多。小区配备棋牌室,下午两 点多就会有很多老年业主去打 牌, 也有年轻一点的业主在小 区游泳, 有车的业主还去更远 的地方休闲娱乐。

海南的环境是否真有业主 说的那么好?记者对此做了相 关的调查。记者对2014年12月 整个月空气质量数据做了统 计,依照中国空气质量在线监

测分析平台得到的结果显示, 2014年12月份海南省空气质量 在所有省份排名第一。其中, 空气质量优秀的天数占12月总 天数的67.7%,良好的天数占 12月总天数的32.3% , 整个 月无污染天数。山东省空气质 量位列排行榜中倒数第六位。 其中, 无空气质量优秀天数, 良好的天数占12月总天数 22.6%, 污染天数占总天数的 77.4%。综合海南与山东的天 气质量数据对比,众多山东业 主逃离雾霾天气, 选择让自己 松口气的海南养生住居, 俨然 成为一种趋势。

(楼市记者 徐娜)



第十三批海南看房团火热招募 报名电话0531―87505777 85196595

齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响, 据悉,第十三批看房班机拟于3月27日启程,目前看房团成员正在火热招募中。 据了解,由于北方的冬季寒冷而漫长,且雾霾严重,不少购房者将目光投 向海南,而位于海南省中部的五指山市,是全国空气质量最好的城市之一,因 其高海拔低纬度的地理优势,拥有独特舒爽的空气,又因当地民风淳朴,植物

葱郁,成为人们理想的养生居所。 "吃在海口,玩在三亚,住在五指山",在海南三地居住过的贸易公司总经 理李军表示,目前,他的家人也都居住在五指山。

据悉,购房俱乐部自1998年成立,帮干万购房者圆了购房梦,而海南看房 则是齐鲁晚报的延伸服务之一。只要报名加入齐鲁晚报海南置业会,即可在楼 盘所有优惠基础上,独享一万抵两万购房优惠。

本次实地考察的蝶泉湾项目由中国重汽房地产所开发,购房者大多来自 山东,被称为"山东人在海南的家"。